konusulan
the spoken kalite...
quality...

102/103

e www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95 j::[g’ g’
SOETY PR e EI
w =
‘ H | LF
& _ - s S
\‘EJ = kR _/ 8, 8
H | OHN T -
_
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasl Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplatte | Klemmschraube Unterfage S;ﬁ/amefywnfe//age
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @ @
= I
RLDCON BD H LU=OHN LF WF DMIN & &
S0508H SCLCR/L03®O 08 5 73 18 100 3 =6 CC..0301.. ' 4006-M1.6x3.2 82-106
S0608H SCLCR/LO6®® 08 6 73 25 10045 =8
S08H SCLCR/L0O6 e®e (08 8 73 20 100 06 =11 A00-M2.5¢4.5
S08K SCLCR/L06 e®e® 8 75 73 20 125 6 =11 CC.. 0602.. 4008-M2.5x5 ) i 89-708
@new> SO8M SCLCR/L06 ee 8 75 73 20 150 6 =11 4008-M2.5x5
S10KSCLCR/L06 ®e 10 10 09 25 12507 =13 A008-M2.5¢6
S12K SCLCR/L06 e®e 12 12 11 25 12509 =16
S$1216P SCLCR/L06 ®® 16 115148 37 170 09 =16 4008-M25:6

S16P SCLCR/L06 ee 16 16 148 35 170 11 =20
S12K SCLCR/L09 ee 12 12 11 30 12509 =16 4015-M3.5x8
Cnew> §12M SCLCR/L09 ee 12 11511 30 150 9 =16

S1416P SCLCR/LOS @ 16 14 148 45 17095 =17 o gars. 01541359
S16P SCLCR/L09 ®® 16 16 148 35 170 11 =20 4015-M35¢12 . - 80-T15
S1620R SCLCR/LO9 ® ® 20 16 183 50 200 11 =20 AAGN-2-0001 | AN-08-M3 5

cnew> S16R SCLCR/LO9 e 16 155148 35 200 11 =20 4015-M35:9
S20RSCLCR/L09 ©®© 20 20 183 40 200 13 =25 AACN-2-0003 | AAV-10-M4 58

cnew> S20S SCLCR/L09 ®® 20 195183 40 250 13 =25 4015-M350
$25S SCLCR/LO9 ®® 25 25 23 50 250 17 =32
S32TSCLCR/L09 ®© 32 32 30 60 300 22 =40
$25S SCLCR/L12 ®® 25 25 23 50 250 17 =32 4020-M14 5x12
S32TSCLCRL12 ®® 32 32 30 60 300 22 =40 gc. 1204, 80720
SA0USCLCR/L12 ©®® 40 40 375 70 350 27 =50 1020-M4 5x16
AOSH SCLCR/LO6 ®® 08 8 73 20 100 06 =11 4008-M254.5

0-0001 | ARV-08-M3.5%8

AOHSCLCRILOS ®® 10 10 09 25 100 07 =13 CC-0802. soayose | AACN20001 ’
A12HSCLCR/LO6 ®® 12 12 11 25 100 09 =16 AACN-2-0003 | AAV-10-M45x8  82-T08
A16M SCLCR/LO9 ®® 16 16 148 35 150 11 =20 W5

A20P SCLCR/L0OS e®e 20 20 183 40 170 13 =25
A25R SCLCR/LO9 ee 25 25 23 50 200 17 =32 CC.09T3. 80-T15
A32S SCLCR/L0O9 oo 32 32 30 60 250 22 =40 40153512
A25RSCLCRIL12 ee 25 25 23 50 200 17 =32 CC.1204.  4020-M45xi2

80-T20
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left /Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie/
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S0508H SCLCR 03

OAKKO



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S- SYSTEM BOHRSTANGE

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgilleri (mm) Kesici Ug Stkma Vidast Altikk Altlik Vidas! Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim . Kodu Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterlage Schraube fiir Unteriage | Tont Imensechskantschlissel
Ordering Code >
<) S SO
& 8| € /

KAPR=90°

Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WFDMIN

S08H SCFCR/L06 ®e® (08 7.3 100 06 =11

S10K SCFCR/L06 ®® 10 09 125 07 =13  CC.0602. | 4006-M256 - - 82708

S12K SCFCRILO6 ®® 12 11 125 09 =16

S12K SCFCRIL09 o e 12 11 125 09 =16 K015-M356

S16P SCFCR/L09 ®® 16 148170 11 =20 _ _

S20R SCFCR/L09 ®® 20 183200 13 o5  CC-09T3.  4015-M350 80-T15

$25S SCFCR/L09 @@ 25 23 250 17 =32 4015-M35x12 | AACN-2-0001 | AAV-0B-MI3 56

$25S SCFCR/L12 ® O 25 23 250 17 =32 P

S32TSCFCRIL12 OO 32 30 300 22 =40  CC.1204. 2 MON20003 | MVI0MBE | gm0

S40USCFCR/L12 ©© 40 37.5350 27 =50 1020-4 516

AOSH SCFCR/L06 ® O 08 7.3 100 06 =11  CC.0602. | 4008M256 - - 80108
KAPR=62.5°

N I 1=l
O 2| &
L s e ]
—_vKAPR I E
H LPR
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidast Altiik Altiik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterlage Schraube fiir Unteriage | Ton Innenseahskantsehlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung ® _@’/
RLDCON H LPR WF DMIN & &&\

S10KSD-CR/LO7 ®e 10 9 125 08 =14
$12K SD-CR/L07 ®e 12 11 125 09 =16
S16P SD-CRILO7 e 16 148170 11 =20
S20R SD-CR/L0O7 O 20 183200 13 =25
S16PSD-CRIL11 e 16 148170 14 =22
S20RSD-CRIL11 ®® 20 183200 15 =25 4015-M3.5x11

$25S SD-CR/L11 e 25 23 250 18 =32  DC..11T3. 80715
SA0USD-CR/L11 ®® 40 37.5350 27 =50

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol / Left / Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SO8H SCFCR 06

DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 - - 82-T08

104 /105




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=117.5°

DCON

2| w7 T T B8
H ‘ LF

Takg;)?;/ggl!g[r]i gxm) Kes/lglsglgt Sikma Vidas! Aliik Altlk Vidas! Tork TAnai/]{tar
Takim Kodu Abmessung ('77'77)) Wendeschneidplatte K/emmschiggg umg%; Scﬁraz/b\gff]z(/;}//?z‘gg;; 70/)(/////6’//5%//5/(52/.{?)5(/////”565};/
Ordering Code >
Bestell-Bezeichnung @ @
L DCON LF WF DMIN AN
RLDCON H § &&\\
S10K SDPCR/L07 ee 10 09 125 07 =13
S12KSDPCRILO7 ®e 12 11 12509 =16 DC-0702. 4008256 ' : 82-108
S16P SDPCR/L11 ee 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9 ) )
S20R SDPCR/L11 ee 20 183200 13 =25  DC..11T3. 4015-M3.5x9 80-T15
§25S SDPCR/L11 e®e 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x12 | AADN-2-0001 | AAV-08-M3.5x8
KAPR=107.5°
SDACR
ﬂ@g m — % = £
/ ;Y o=
\J E KAPR, / =
== ,4‘ i Y
LF

H
Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) /I?SEI'I‘ Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidlatte Klemmschraube Unterlage Schraube fiir Unterlage | Tom Imensechstanisehlisse!

Ordering Code @
Bestell-Bezeichnung @
L DCON LF WF DMIN I
o S = & p
S10K SDQCR/L07 ee 10 09 125 07 =13
S12K SDQCR/L07 ee 12 11 125 09 =16 i i i -
S16P SDOCR/LO7 oo 16 148170 11 »p0  DC-0702.  4008-M2.56 82-108
S20R SDQCR/L07 e e 20 183200 13 =25
S16P SDQCR/L11 e @ 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9
S20R SDQCR/L11 e @ 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11
S$258 SDAQCR/L11 ee 25 23 250 17 =32 DC..11T3..  4015-M3.5x12 AAV-08-M3.5x8 80-T15
S32T SDQCR/L11 ee 32 30 300 22 =40 AADN-2-0001
S40U SDQCR/L11 e 40 375350 27 =50 4015-M3.5x14 ARV-OG-MS.5x
A10H SDQCR/L07 ee 10 09 100 07 =13
A12H SDQCR/L07 ee 12 11 100 09 =16 i ) -
A16M SDCR/LO7 @ 16 148150 11 =pp  DC-0702. | 4008-M2.5x6 82108
A20P SDQCR/L07 ee 20 183170 13 =25
A16M SDQCR/L11 ee 16 14.8 150 11 =20 4015-M3.5x9 i
A20P SDQCR/L11 ee® 20 183170 13 =25 DC.. 1173 4015-M3.5x11
A25R SDQCR/L11 @@ 25 23 200 17 =32 h ©14015-M3.5x12 AADN-2-0001 AAV-08-M3.5%8 80-T15
A32S SDQCR/L11 @@ 32 30 250 22 =40 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left /Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stiick S10K SDPCR 07

OAKKO



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93° ; /| ,
E wes-[C) DD B E @ SDUCR
&JLF i

H
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidas! Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneigplatte | Klemmschraube Unteriage | Sehraube fir Unterlage | T renseatstantotlissel

Ordering Code

Q

Bestell-Bezeichnung Q @
= \/

RLDCON BD H LU=OHN LF WF DMIN & \-

S0810K SDUCR/L07 ee 10 8 09 30 12508 =13
(new> S0810M SDUCR/L07 @@ 10 95 9 30 150 8 =13
S10K SDUCR/LO7 ee 10 10 09 25 12508 =13
S12KSDUCR/L07 ee 12 12 11 25 12509 =16 DC..0702.. | 4008-M2.5%6 - - 82-108
$1216P SDUCR/L0O7 e e 16 115148 37 170 09 =16
S1416P SDUCR/L07 e e 16 14 148 45 17095 =17
S16P SDUCR/L07 ee 16 16 148 35 170 11 =20
S20R SDUCR/LO7 ee 20 20 183 40 200 13 =25

DCON
DMIN

=
%
DCON
DMIN

S$1416P SDUCR/L11 e® 16 14 148 45 170 11 =18 4015-M3.5x9

S16P SDUCR/L11 ee 16 16 148 35 170 11 =20

S$1620R SDUCR/L11 @ee® 20 16 183 50 200 11 =20 DC.. 11T3. 4015-M3.5x11 8015
S20R SDUCR/L11 ee 20 20 183 40 200 13 =25 A015-M3.5412 - AAV-08-M3.5%8

$25S SDUCR/L11 ®e 25 25 23 50 250 17 =32
S25TSDUCRLL11 ee 25 25 23 50 300 17 =32

S32TSDUCR/L11  ee 32 32 30 60 30022 =40 4015-M3.5x14 | AADN-2-0001 | AAV-06-M3.5x11
S40USDUCR/L11 e®e 40 40 375 70 350 27 =50

S50V SDUCR/L11  e®e 50 50 47 80 400 35 =63

A0810H SDUCR/LO7 @® 10 8 09 30 100 08 =13

A10H SDUCR/LO7 ee 10 10 09 25 100 08 =13 DC..0702.. 4008-M25x6 - - 82-108
A12H SDUCR/LO7 ee 12 12 11 25 100 09 =16

A16M SDUCR/LO7 ee 16 16 148 35 150 11 =20

A20P SDUCR/LO7 ee® 20 20 183 40 170 13 =25

A16M SDUCR/L11 e 16 16 148 35 150 11 =20 4015-M3.549 :

A20P SDUCRL11 ee 20 20 183 40 170 13 =25 4015-M3.5x11 AAV-08-MI35:8
AZSRSDUCRLT e 25 25 23 50 20017 =32 "1 B0-T15
A25T SDUCRL11 oo 25 25 23 50 300 17 =32 =1 AADN-2-0001 any-6-M3 5x1
A32SSDUCRL11 ee 32 32 30 60 250 22 =40 4015-M3.5x14 AAV-06-M3 5611

A50U SDUCR/L11 e o 50 50 47 80 350 35 =63

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left / Links Siparig Omegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pes./stick S0810K SDUCR 07

106/107




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°
/\ - | ;L % =
@ ] :[ 8l 3
| < KAPR > 1 [N, /
APMX )
H LPR
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Attiik Vidas! Tork Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key

Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterage | Schaube fiir Unteriage | Tonmensechstansonlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung Q 6
RLDCON H LPR WF APMX DMIN & &&\

S12K SDXCR/L 07 e 12 11 125 09 45 =16
S16P SDXCR/L 07 ee 16 148170 11 65 =20  DC..0702. | 4008-M2.5%6 - - 82-108
S20R SDXCR/L 07 ee 20 183200 13 65 =25
S16P SDXCR/L 11 ee 16 148170 11 65 =20

S20R SDXCR/IL 11 ee 20 183200 14 75 =25 4015-M3.5%9
$255 SDXCR/L 11 @ 25 23 250 177 9 =32  DC.11T3. ANV0BM35E | 80-T15
S I B A I A015-M35¢14 | AADN-2-0001 | AAV-06-M3 5x1

S40U SDXCR/L 11 ®® 40 375350 27 145 =50
A12H SDXCR/L 07 ee 12 11 100 09 45 =16

A16M SDXCR/L 07 @ 16 148150 11 65 =20  DC..0702. | 4008-M25:6 : ] 82708
A20P SDXCR/L 07 ee 20 183170 13 65 =25

A16M SDXCR/L 11 e e 16 148150 11 7.5 =20

A20P SDXCRIL 11 ®® 20 183170 14 75 =25 4015-M3.5x1 :

A25R SDXCR/L 11 ®® 25 23 200 177 9 =32 DC.MT3. Mosase 0T
A32S SDXCR/L 11 ®® 32 30 250 22 125 =40 4015-M3.514 | AADN-2-0001 1 e e

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left / Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick S12K SDXCR 07

Not: “APMX” dlgiileri R0.4‘e gbre verilmistir.
Note: Dimensions of “APMX” are given according to R.0,4
Hinweis: Das Mal3 "APMX" bezieht sich auf R 0,4

OAKKO



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S- SYSTEM BOHRSTANGE

e
©
DCON

DM

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgﬂ!eri (mm) Kesici Ug | Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasr\ Baski Pabucu’) Pabug Vidasi Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw |  Shim Screw | Shim Screw Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte \Klemmschraube Unterfge | Schraube fiir Unterlage | Spann Pratze | Klemmschraube  |menseshstantschse!

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung @ é
RLDCON H LF WF APMX DMIN & & @ &

S16P SRGCR/L 08 @O 16 148170 11 7 =22
S20R SRGCR/L 08 ®® 20 183200 13 7 =26
$25S SRGCR/L08C @@ 25 23 250 17 95 =34
$32T SRGCR/L 08C @O 32 30 300 22 13 =44 ACK-15  4015-M35x11
S40U SRGCR/L08SC @O 40 375350 27 15 =54
A6M SRGCR/L 08 @ @ 16 148150 11 7 =pp 1o~ 0803. JU0BMSE - ‘ i
A20P SRGCR/L 08 ®® 20 183170 13 7 =26

A25R SRGCR/L08C @e® 25 23 200 17 95 =34

A32S SRGCR/L0SC ®® 32 30 250 22 13 =44 ACK-15  4015-M35¢11

A40T SRGCR/L08C ®® 40 375300 27 15 =54

KAPR=45°

o i

LPR

-
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) llzser[ Screw Shim
Ball(jlm_Ko%u d Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterlage Schraube fiir Unteriage | Ton Innensechskanischlissel
raering coae Q
Bestell-Bezeichnung ® @
LDCON H LPR WF DMIN N
A Looo &8 | &
S16P SSSCR/L09 e e 16 148170 11 =20 A015-M359 ) )
S20R SSSCR/L09 ©© 20 183200 13 =25  SC..09T3.. ' 80-T15
S25S SSSCR/L09 ee 25 23 250 17 =32 4015-M3.5x12 | AASN-2-0001 | AAV-08-M3.5x8
$25S SSSCR/L12 ee 25 23 250 17 =32 4020-MA5X12 | aacno-gops | PAVIOMASE o0
S32T SSSCR/L12 e O 32 30 300 22 =40  SC..1204.. 1020-M4.5x16 AAV-07-M4.5X8
S40U SSSCR/L12 e O 40 375350 27 =50
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left /Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P SRGCR 08

108/109




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=60°

H \ LF
Yedek Parcalarn / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unteriage Schraube fiir Untertage | Torx Inensechstantsehlissel

Takim Kodu
Ordering Code Q @
Bestell-Bezeichnung @ \ ,‘\/
$
RLDCON H LF WF DMIN & &
S12KST-CR/L11 e e 12 11 125 09 =17
S16P ST-CR/L11 e O 16 148170 11 =20 TC.. 1102.. 4008-M2.5x6 - 82-108
S20RST-CR/L11 ®O 20 18.3 200 13 =25
S16P ST-CR/L16 e e 16 148170 11 =20 4015-M3.5x9 i
S20RST-CR/L16 ®e 20 183200 13 =25 4015-M3.5x11
8258 ST-CR/L16 ®e 25 23 250 17 =32  TC..16T3. AAV-08-M3.5%8 80-T15
S32TST-CR/L16 ee 32 30 300 22 =40 4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 ' AAV-06-M3.5x11
S40U ST-CR/L16 e e 40 375350 27 =50
KAPR=90°
STFCR
P ==
\’J £ lapg |G ] 7 S

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

H
Stok Takim Olgleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Lager| Abmessung (mm) Wendeschneiaplatte Klemmschraube Unterlage Schraube fiir Untertage | Tor Imensechskantschlissel

'll;aklm Ko%u

rdering Code 2

Bestell-Bezeichnung © @

RLDCON H LF WF DM & &&\&’ /V

SO610F STFCR/LO6 ® ® 10 09 80 45 =08 _ .
SO8H STFCR/LOG e 08 7.3 100 05 -11  'o-06T1.  3006-M2x 82-106
S10K STFCR/L09 ®® 10 09 125 07 -13
S12K STFCRIL09 e 12 11 125 09 =17  'c-0902.  3007-M22¢46 . - 82-107
S12KSTFCRIL11 ®® 12 11 125 09 -17
S16PSTFCR/L11 ®® 16 148170 11 =20  TC.1102. | 4008-M25x6 89708
S20RSTFCR/L11 ®® 20 183200 13 =25
S16P STFCR/L16 ®® 16 148170 11 =20 A015-MI3.549 ) i
S20RSTFCR/L16 e 20 183 200 13 =25 4015-M3.5x11
$25S STFCR/L16 e 25 23 250 17 =32  TC..16T3. AV-08-VM35:8 | 80-T15
S32TSTFCR/L16 e 32 30 300 22 -40 4015-M35¢14 | AATN-2-0001 |y 06 4135 11
S40U STFCR/L16 ® O 40 37.5350 27 =50 :
ATOHSTFCRL11 ee 10 09 100 07 =13 )
AM2HSTFCRL11 ee 12 11 100 09 =17  TC.1fo2.  “008M230 _ 60,708
A16M STFCRL11 e e 16 148150 11 =20

anew> A20R STFCR/L16 e O 20 183200 13 =25  TC.16T3.  4015-M35xi1 80715

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left / Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager ©Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick S12K ST-CR 11

OAKKO



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

P

H
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unteriage Schraube fiir Unteriage | Tow Inmensechskantsohlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung @ é
n\/
RLDCON H LF WF DMIN & & yA

S10K STUCR/L 09 ee 10 09 125 07 =13

= { =
L%J

S12K STUCR/L 09 @@ 12 11 125 09 15 TC-0902. |3007-M2.2446 82707
S$12K STUCRIL 11 @@ 12 11 125 09 =17

S16P STUCR/L 11 ®® 16 148170 11 =20  TC.1102. | 4008-M25x6 82708
S20R STUCR/L 11 ®® 20 183 200 13 =25

S16P STUCR/L 16 ® ® 16 148 170 11 =20 4015-M35x9

S20R STUCR/L 16 ®® 20 183 200 13 =25 4015-M3.5x11

$255 STUCR/L 16 ®® 25 23 250 17 =32 1o 16T3. AV-08-M3 5G| 80TI5

$32T STUCR/L 16 ®® 32 30 300 22 =40
S40U STUCR/L 16 @ ® 40 375 350 27 =50
A10H STUCR/L09 ®e 10 09 100 07 =13

4015-M3.5x14 | AATN-2-0001 |AAV-06-M3.5x11

A12H STUCRIL 09 @ ® 12 11 100 09 >16 TC..0902.. 3007-M2.2x4.6 82-107
A12H STUCR/L11 ®® 12 11 100 09 =16 - -
A16M STUCR/L11 ®® 16 148 150 11 =20  TC..1102. 4008-M2.5x6 82-108
A20P STUCR/L 11 ®® 20 183 170 13 =25
A16M STUCR/L16 ®® 16 148 150 11 =20 4015-M3.5x9 i i
A20P STUCR/L 16 ®® 20 183170 13 =25 . ...  4015-M35xf 80715
A25R STUCR/L 16 ®® 25 23 200 17 =32 ) ©14015-M3.5x12 2-0001 AAV-08-M3.5x8
A32S STUCR/L 16 ® ® 32 30 250 22 =40 4015-M3.5x14| PATNZ-000T sy o6 43 51
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left /Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Iltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick ST0K STUCR 09
110/111




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

DCON
_ DMIN

TS | |
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterige Sihauteiirineie | Tox Innensechskantsehlisse!

Ordering Code

2
Bestell-Bezeichnung @ @
N/
RLDCON H LF WFDMIN & &
S08H STUPR/L 0802 ® 0 08 73 100 05 =10  TP.0802. | 3006-M2xd 82706
S10K STUPR/L1103 ®© 10 09 125 06 =12
$12K STUPR/L1103 ®® 12 11 125 09 =16 4010-M3x6
S12M STUPR/L1103 @ ® 12 11 150 09 =16 : :
S16P STUPR/L1103 @ ® 16 148170 10 =20 1P 1103. 82710
S16R STUPR/L 1103 ® ® 16 148 200 10 =20 4010-M3x8

A20R STUPR/L 1103 ®© 20 183200 13 =25

KAPR=93°
== 1
U 8 & o
H L KAPR LF |
Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olciileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) llysert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneigplatte Klemmschraube Unerge Schedetrtpere | To Imensechstantsohlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung Q é
G~ © S
RLDCON H LF WFDMIN & &

S25S SVUBR/L16 ee 25 23 250 17 =32
S32TSVJBRIL16 ee 32 30 300 22 -40 VB..1604. 4015-M3.5x12 | AAVN-2-0002 | AAV-08-M3.5x8 80-T15

S40U SVJBR/L16 e e 40 375350 27 =50 4015-M3.5x14 AAV-06-M3.5x11
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left /Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Iltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SO8H STUPR 0802

<> A K KO® www.akko.com.tr




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (

S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=107.5°

Stok Takim Olgileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager Abmessung (mm)

Ly \A—”

KAPR >ﬂ\
Yy v
L

DCON
_ DMIN__

LF

Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Tork Anahtar
Insert Screw Shim Torx Key
Takim Kodu Wendeschneigplatte Klemmschraube Unterlage Tonx Innensechskantsohlissel
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLDCON H LF WFDMIN &
S16P SVOBR/L11 @@ 16 148170 11 =20
S20RSVQBRL11 e @ 20 183200 13 -5 VB 1103.  400H256 82-108
S$25S SVOBR/L16 @@ 25 23 250 17 =32 AAV-08-M3.5x8
S32T SVOBR/L16 e @ 32 30 300 22 =40  VB..1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVQBR/L16 @ @ 40 37.5350 27 =50
A20Q SVOBR/L11 ee® 20 183180 13 =25  VB..1103. 4008-M2.5x6 82-108
A20Q SVOBR/L16 @e® 20 185180 20 =30 4015-M3.5x11 -
A25S SVOBR/L16 @ ® 25 23 250 17 =32  VB..1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 @ AAV-08-M3.5X8 80-T15
A32S SVOBR/L16 @ ® 32 30 250 22 =40
KAPR=107.5°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

S16P SVAQCR/L 11 e e 16

S20R SVQCR/L 11
$258 SVQCR/L 16
$32T SVQCR/L 16
S40U SVQCR/L 16
A16M SVQCR/L 11
A20P SVQCR/L 11
A25R SVQCR/L 16
A32S SVQCR/L 16
A40T SVQCR/L 16

20
25
32
40
16
20
25
32
40

14.8 170
18.3 200
23 250
30 300
37.5 350
14.8 150
18.3 170
23 200
30 250
37.5 300

"
13
17
22
27
1

13 =
17 =
22 =
27 =

Stok Takim Olgiileri (mm)
N Dimension (mm)
Lager Abmessung (mm)

RLDCON H LF WF DMIN

} LF
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi
Insert Screw Shim Shim Screw
Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterage Sohae it
7 @
VC.. 1103.. 4008-M2.5x6
AAV-08-M3.5x8
VC.. 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11
VC.. 1103.. 4008-M2.5x6
AAV-08-M3.5x8
VC.. 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11

Tork Anahtar
Torx Key

Tow Inensechskanisehlisse

82-108
80-T15
82-T08

80-T15

R: Sad / Right/ Rechts L: Sol / Left /Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Iltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stick S16P SVQBR 11

112/113




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

> S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

7 e s [

K 727 KAPR 9% \‘1 8 E

mag ;7 Y > 3

H ‘ LF ‘

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Tork Anahtar
Stock| Dimension (mm) Insert Screw Shim eV Torx Key
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unteriage Sihaube i ey Tonx Innensechskantsohlissel

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung © é
\/
RLDCON H LF WF DMIN & \ | /‘

S16P SVUBR/L 11 @@ 16 14.8 170 125 =20
S20R SVUBR/L 11 e® 20 183200 13 =25
$25S SVUBR/L 16 @@ 25 23 250 19 =32
S32T SVUBR/L 16 @ @ 32 30 300 22 =40  VB..1604. = 4015-M3.5x14 = AAVN-2-0002 |AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUBR/L 16 @ @ 40 37.5350 27 =50

VB.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 82-108

A20Q SVUBR/L 16 @ © 20 183180 20 =30 4015-M3.5x11 -
A32S SVUBR/L 16 @@ 32 30 250 22 =40 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11
KAPR=93°

s

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althik Altlik Vidasi
Stock Dimension (mm) Insert Screw Nl Shim Screw
Takim Kodu Lage Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unteriage Shaule fr e

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung Q 6
oz QO ‘
RLDCON H LF WF DMIN & &&&\\ \ /

S16P SVUCR/L11 e e 16 14.8 170 125 =20
S20RSVUCR/L11 e 20 183200 13 =25
S258 SVUCR/L16 @@ 25 23 250 19 =32
S32T SVUCR/L16 @ e 32 30 300 22 =40  VC..1604.. | 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 ' AAV-06-M3.5x11 80-T15
S40U SVUCR/L16 @ ® 40 375350 27 =50

Tork Anahtar
Torx Key
T Imensechskanischlissel

VC.. 1103.. 4008-M2.5x6 - - 82-108

A12K SVUCR/L07 @@ 12 11 125 9 =16 VC.. 0702.. 3006-M2x4 - - 82-106
A20P SVUCR/L11 eO 20 183170 13 =25
A20QSVUCRIL11 @@ 20 183180 13 -o5 o~ 1103 40084256 827108
A25R SVUCR/L16 @@ 25 23 200 19 =32 VC.. 1604.. 4015-M3.5x14 | AAVN-2-0002 | AAV-06-M3.5x11 80-T15
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left /Links Siparig Omeji/Ordering Example/Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick S16P SVUBR 11

OAKKO



S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

S-SYSTEM BORING BARS (

S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=93°

@

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

148170125 7.2
183200 13 57

S16P SVXBR/L 1102 @ O 16
S20R SVXBR/L1102 e ® 20

S16P SVXBR/L11 ee 16 148170125 7.2
S20RSVXBR/L11 ee 20 183200 13 57
S258 SVXBR/L16 ee 25 23 250 19 102
S32T SVXBR/L16 ee 32 30 300 22 11.7
S40U SVXBR/L16 ee 40 375350 27 143

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lage Abmessung (mm)

RLDCON H LPR WF APMX DMIN

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidasi Tork Anahtar
Screw Shi im Screw Torx Key
Klemmschraube Unterlage Sihautefirdhterage | Tony fnensechskantsohlissel
S :
~,
&
VB.. 1102..

4008-M2.5x6 - -
VB.. 1103..

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

oz

82-108

VB..1604.. 4015-M3.5x14 AAVN-2-0002 AAV-06-M3.5x11  80-T15

Not: "APMX” élciileri R0.4‘e gore verilmigtir.
Note: Dimensions of “APMX” are given according to R.0,4
Hinweis. Das Mal3 "APMX" bezieht sich auf R 0,4

KAPR=93°

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLDCON H LF WFDMIN

11125 7 =13
148170 11 =20
18.3 200 13 =25
11 100 07 =13
148 150 11 =20
183 170 13 =25

ee 12
eeo 16
oo 20
oo 12
ee 16
oo 20

$12K SVJCR/L 11
S16P SVJCR/L 11
S20R SVJCR/L 11
A12H SVJCR/L 11
A16M SVJCR/L 11
A20P SVJCR/L 11

DCON
[ a—|
 DMIN

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile

Altlik Altlik Vidasi
Shim Shim Screw
Unteriage Sihaube i Unterge

Tork Anahtar
Torx Key

Tow Innensectskanisehlissel

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Sikma Vidasi
Screw
Klemmschraube

&

VC.. 1103.. 4008-M2.5x6 - 82-108

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left / Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick S16P SVXBR 1102

114/115




S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

) S-SYSTEM BORING BARS
S- SYSTEM BOHRSTANGE

KAPR=95°

D=1

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidast Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Torx Key
Takim Kodu

Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterage Stha Tow Innensectskanisohlisse!
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
R L DCON H LF WF DMIN &

S0608H SWLCR/L03 @ O 08 7.3 100 04 =08 4008-M2.5x4
S0810K SWLCR/LO3 @ © 10 09 125 06 =10 WC-0302- Lipoenmosxas - - 82-108

KAPR=93°

SWUBR
KAPR

&
WF
B
RS
pool

LF

- -
—
(e

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Stkma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneigplatte | Klemmschraube Unterage Sohaefirinerige | Tow Innensechskanisahlissel

Ordering Code

Q
Bestell-Bezeichnung @ @/
R LDCON BD H LU LF DMIN WF & &&&\\ /

S0610H SWUBR/L0O6 e O 10 5 7.3 18100 =6 3
S08H SWUBR/L06-5.5 @ @ 08 5 7.3 18 100 =5.7 2.75 WBGT 060102-L 3006-M2x3.3 - - 82-T06
S08H SWUBR/L06-7 ® O 08 65 7.3 18 100 =7 3.5 WBGT060102-R 3006-M2x4

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left / Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage
KYCR-ISCR Ucuna Uygundur. / Compatible with KYCR-ISCR Insert. / Kompatibel mit KYCR-ISCR Wendeplatten.

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick S0608H SWLCR 03

OAKKO



S-SISTEM KARBUR SAFTLI DELIK DELME TAKIMLARI

S-SYSTEN CARBIDE BORING BARS

HARTMETALL-BOHRSTANGE

KAPR=95°

Takim Kodu

Stok Takim Olgiileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager| Abmessung (mm)

DMIN

@

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

Tork Anahtar
Torx Key

T Imensechskanischlissel

Sikma Vidasi
Screw
Klemmschraube

Altlik
Shim
Unterlage

Altlik Vidasi
Shim Screw
Schraube fiir Unterlage

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung @
RLDCON H LF WF DMIN & &&&\\

C04G SCLCR/L03 eO 4 37 90 25 =5 CC... 0301.. 4006-M1 63.2
CO5H SCLCR/L03 eO 5 47 100 3 =6 82106
C06J SCLCR/L04 eO 6 57 110 35 =7
CO7K SCLCR/L04 o0 7 6.7 125 4 =8 CC.. 0401. 30062333
C06J SCLCR/L06 eO 6 57 110 4.5 =8 4008-M2.5x4.5 - .
EO8K SCLCR/L06 ee 8 75 125 6 =11
E10MSCLCR/L06 ee 10 95 150 7 =13 CC.. 0602.. 4008-M2.5x6 82-108
E12Q SCLCR/L06 ee 12 11 180 9 =16
E16R SCLCR/L09 ee 16 15 200 11 =20
E20S SCLCR/L09 ee 20 19 250 13 =24 CC.. 09T3.. 4015-M3.5x9 80-T15

KAPR=93°

SDUCR

DMIN

Stok]
Stock|
Lage

Takim Olgileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Kesici Ug
Insert
Wendeschneiaplatre

Sikma Vidasi
Screw
Klemmschraube

Tork Anahtar
Torx Key
Tow Imensechskanischlissel

Shim
Unteriage

Takim Kodu
Ordering Code

QD
Bestell-Bezeichnung D @
) © ANV
RLDCON H LF WFDMIN & 7 &&\\ | /
E10M SDUCR/L07 ee 10 95 150 8 =13
E12Q SDUCRILO7 ee 12 11 180 9 =16 DC.. 0702.. 4008-M2.5x6 82-108
E16R SDUCR/L11 ee 16 15 200 11 =20 DC.. 11T3. 4015-M13.5¢9 80715
E20S SDUCR/L11 ee 20 183250 12 =23

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left / Links
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparig Omnegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick C04G SCLCR 03

116/117




S-SISTEM KARBUR SAFTLI DELIK DELME TAKIMLARI

S-SYSTEN CARBIDE BORING BARS
HARTMETALL-BOHRSTANGE

KAPR=90°

@

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

! 1
DCON
DMIN

Takim Olguleri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Althk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Abmessung (mm) Wendeschneigplatte Klemmschraube Unteriage Schraube fir Untertage Tonx Innenseckstantsehlissel/
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung Q
RLDCON H LF WF DMIN & .@ X $O
= | & |/
EO8K STFCR/L0O6 ® O 8 75 125 45 95 TC..06T1. @ 3006-M2X4 82-T06
E10M STFCR/L09 e e 10 95 150 6 12 3007-M2.2x5
v TC.. 0902.. - - 82-107
E12Q STFCR/L09 @@ 12 11 180 8 15
E120STFCRL11 e e 12 11 180 8 15 TC.1102. | 4008-M25x6 82-T08
KAPR=93°

QEEEE} =S

DMIN

@

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas Altlk Altlik Vidasi Tork Anahtar
Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim _KOdll Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterlage Schraube fiir Unterlage Tow Imensechskantsehlissel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung Q
RLDCON H LF WF DMIN oN O $O
E12Q STUPR/L1103 @ O 12 11 180 8 15 4010-M3x6
TP.1103.. - - 82-110
E16R STUPR/L1103 @ © 16 15 200 11 20 4010-M3x8
R: Sad / Right/ Rechts L: Sol / Left /Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiickE08K STFCR 06

OAKKO



S-SISTEM DELIK TORNA KATER SETLERI

S-SYSTEN BORING BARS SETS <
S-SYSTEM BOHRSTANGEN SETS

3 SOy Peaass s
2 iyl
o H LF
? |
= L
& - £
/ OHN :
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneigplatte |  Klemmschraube Unterlage | Sohaute firUnierage | Tonnensectstantonlssel
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
L DCON BD LU=0HN LF WF DMIN AN
RLDCON BD H LU=0 & &&\ @
AO8H SCLCR/L06 ee 8 8 73 20 100 6 =11
A10H SCLCR/L06 ee 10 10 9 25 100 7 =13 CC..0602.. 4008-M2.5%6 - 82-T08
A12H SCLCR/L06 ee 12 12 11 25 100 9 =16
A16M SCLCR/L09 ee 16 16 148 35 150 11 =20 CC..09T3.. = 4015-M3.5¢9 80-T15
-
o
S ,
(X = =
a 5@
i ala
ul—'-l ¥
77}

Stok Takim Olgileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager| Abmessung (mm)

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Attitk Vidasl Tork Anahtar
Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Wendeschneidolatte | Klemmschraube Unteriage | Sehaube fzif(/me//age
Ordering Code o
Bestell-Bezeichnung @
L DCON BD HN  LF WF DMIN I
RLDCONBD H 0 & & @
EO8K SCLCR/L0O6 ee 8 8 75 10 125 6 =11
E10M SCLCR/L0O6 ee 10 10 95 10 150 7 =13 CC..0602.. 4008-M2.5x6 - 82-108
E12Q SCLCR/L06 ee 12 12 11 12 180 9 =16
E16R SCLCR/L09 ee 16 16 15 15 200 11 =20 CC..09T3.. = 4015-M3.5x9 80-T15
(o) s = 2]
S SYETr et
o H LF
) i .
- 7% W s e
E £ KAPR@ OW ﬂ ==
F ’

Stok Takim Olgleri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager] Abmessung (mm)

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

R L DCON
S08H SCLCR/L06 ee 3
S10K SCLCR/L06 e e 10
S12K SCLCR/L06 e e 12
S16P SCLCR/L09 e e 16

T—J

Kesici Ug
Insert
Wendeschneidplatte

BD H LU=0HN LF WF DMIN

8 73 20
LN SN 5
12 11 25
16 148 35

100 6
125 7
125 9
170 11

=11
=13 CC.. 0602..
=16
=20 CC..09T3..

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Sikma Vidasi Altlik

Altlik Vidas Tork Anahtar

Screw Shim Shim Screw Torx Key
Klemmschraube Unterlage | Schaute fir Unteriage | Townensectstantschlissel
Q
Q | 49
4008-M2.5x6 - 82-T08
4015-M3.5x9 80-T15

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left /Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
1 ad./pcs./stiick SET-A/SCLCR

118/119




S-SISTEM DELIK TORNA KATER SETLERI

> S-SYSTEW B0RING BARS SETS
S-SYSTEM BOHRSTANGEN SETS

@

SET-A/SDUCR/L

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidas! Altlik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Klemmschraube Unterge Scivaube fir Unteriage | Tom nersectskantonlssel

Ordering Code

Q
Bestell-Bezeichnung @ @
RLDCON BD H LU=OHN LF WF DMIN & & | /\/

A10H SDUCR/LO7 ee 10 10 09 25 100 08 =13
A12HSDUCR/LO7 e 12 12 11 25 100 09 =16 DC.. 0702.. | 4008-M2.56 - - 82-T08
A16M SDUCR/L11 e®e® 16 16 148 35 150 11 =20 DC..11T3.. 4015-M359 80-T15

@

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altlik Altiik Vidas Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) Wendeschneidplatte | Klemmschraube Unteriage Schraube fiir Unterlage | Tow Imensechskantsohlssel

Ordering Code

<Q
Bestell-Bezeichnung ;) @
RLDCON BD H OHN LF WF DMIN & \&\\\\

E1OMSDUCRLO7 o0 10 10 95 09 150 8 =13
E120SDUCRILO7 o0 12 12 11 10 180 9 o Do-070%- A0S _ 82708

E16RSDUCR/L11 eO 16 16 15 12 200 11 =20 DC.. 11T3.. 4015-M3.59 80-T15

SET-E/SDUCR/L

/1

HER 1
OB IETEE
LU r:nLF /)

F
/1

ﬁl || jz
MRL jgf o | Eﬁ

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug Sikma Vidasi Altik Altlik Vidasi Tork Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert Screw Shim Shim Screw Torx Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) Wendeschneidplatte Klemmschraube Unterage | Setvaube fiir Untertage | Tommensectsansclsse/

Ordering Code

Q
Bestell-Bezeichnung ~ @ @/
RLDCON BD H LU=OHN LF WF DMIN & &&\\

S10K SDUCR/LO7 ee 10 10 9 25 125 8 =13

T

SET-S/SDUCR/L

DCON

S12KSDUCRLO7 e® 12 12 11 25 125 9 ofg Do-0702- A0BM236 - - 82108
S16P SDUCR/L11 ee 16 16 148 35 170 11 =20 DC..11T3.. | 4015-M3.59 80-T15
R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left / Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick SET-A/SDUCR

<> A K KO® www.akko.com.tr




